



ఏ బాధ్యతలు అప్పగించినా పని చేస్తా:

- ఢిల్లీలో బండి సంజయ్
నడ్డాకు శాలువా కప్పి సన్మానించిన కరీంనగర్ ఎంపీ తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్న బండి సంజయ్ కేంద్రంలో బీజేపీని మూడోసారి అధికారంలోకి తీసుకు వస్తామని ఢిమా

గ్రామాల్లో సమగ్ర సర్వేపై

దృష్టిపెట్టండి

- పట్టణాల్లో డిజిటల్ లైబ్రరీల నిర్మాణంపై ఫోకస్ చేయాలి - చేయూత కింద స్వయం ఉపాధిని ప్రోత్సహించాలన్న సీఎం జగన్ - పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖపై ఏపీ సీఎం సమీక్ష

జూలై 31(: గ్రామాల్లో సమగ్ర సర్వేపై ఫోకస్, పట్టణాల్లో డిజిటల్ లైబ్రరీలు ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం జగన్ అన్నారు. అర్బన్ ప్రాంతాల్లో డిజిటల్ లైబ్రరీలను తీసుకురావాలని ఏపీ సీఎం వైస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. తాడేపల్లిలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖపై సీఎం జగన్ సోమవారం సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. ఇకనుంచి గ్రామాల్లో సమగ్ర సర్వేపై దృష్టిపెట్టాలన్నారు. డిజిటల్ లైబ్రరీల

నిర్మాణంపై ఫోకస్ చేయాలని చెప్పారు. ఈ మేరకు ఈ శాఖల ఉన్నతాధికారులను పసులు వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో డిజిటల్ లైబ్రరీలు సాధ్యమైనంత త్వరగా అందుబాటులోకి తెచ్చాలన్నారు. చేయూత కింద స్వయం ఉపాధి కార్యక్రమాలను పెద్ద ఎత్తున ప్రోత్సహించాలని సీఎం జగన్ సూచించారు. లబ్ధిదారులు తొలివిడత డబ్బు అందుకున్నప్పుడే స్వయం ఉపాధి కార్యక్రమానికి అనుసంధానం చేస్తే ఆ మహిళకు పూర్తిస్థాయిలో మేలు జరుగుతుందని సీఎం పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 10న

మహిళలకు సున్నావట్టి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని జగన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కింద చేపట్టే ఉపాధి కార్యక్రమాలపై నిరంతరం సమీక్ష చేయాలన్నారు. వాటి పనితీరుపై మదింపు చేసేందుకు శాఖలో ప్రత్యేక విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులకు సూచించారు. నివేదికల ఆధారంగా ఆ యూనిట్లు విజయవంతంగా నడిచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. స్వయం ఉపాధి కార్యక్రమాల్లో మహిళలకు చేయూతనిచ్చి నడిపించాలని సీఎం జగన్ భావిస్తున్నారు.



అధిష్టానం తనకు ఏ బాధ్యతలు అప్పగించినా చిత్తశుద్ధితో నిర్వహిస్తానని కరీంనగర్ ఎంపీ, బీజేపీ తెలంగాణ నేత బండి సంజయ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డాతో ఢిల్లీ అయ్యారు. నడ్డాకు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ నెల ప్రారంభంలో బీజేపీ అధ్యక్ష బాధ్యతల నుండి సంజయ్ ని తప్పించి, కిషన్ రెడ్డికి అప్పగించిన విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత బండి సంజయ్ కు అధిష్టానం కీలక బాధ్యతలు అప్పగించింది. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియామకమైన నేపథ్యంలో నేడు పార్టీ సీనియర్ నేత రాధామోహన్ అగర్వాల్ తో కలిసి నడ్డాను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో తాను పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. అధిష్టానం అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీని మూడోసారి అధికారంలోకి తీసుకురావడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. తెలంగాణలో పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకు వచ్చేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు

సీఎం జగన్ ను కలిసిన మానవ హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్
- తాడేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం జగన్ తో హెచ్చార్సీ చైర్మన్ భేటీ
- సీఎం జగన్ కు హెచ్చార్సీ వార్షిక నివేదిక సమర్పణ - పలు అంశాలపై సీఎంతో చర్చ



నిజామాబాద్ ఐటీ హబ్ లో కంపెనీని ప్రారంభించాలని కోరిన కవిత
- హిటాచీ గ్రూప్ సబ్స్ క్రబ్లీ సంస్థ గ్లోబల్ లాజిక్ ప్రతినిధులతో కవిత భేటీ
- రవాణా, నీరు, విద్యుత్తు వంటి సౌకర్యాలపై ప్రతినిధులకు వివరించిన ఎమ్మెల్యే
- ఐటీ హబ్ వరకు బస్సులను వేయించే ప్రయత్నం చేస్తానన్న బాజరెడ్డి

నిజామాబాద్ లో ఐటీ కంపెనీని ఏర్పాటు చేయాలని హిటాచీ గ్రూప్ సబ్స్ క్రబ్లీ సంస్థ గ్లోబల్ లాజిక్ ను బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే కల్లుకుంట్ల కవిత సోమవారం కోరారు. కంపెనీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గురు కమకాలను, కంటెంట్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం వైస్ ప్రెసిడెంట్ కృష్ణ మోహన్ వీరవల్లి హైదరాబాద్ లో కవితతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె... త్వరలో నిజామాబాద్ ఐటీ హబ్ ప్రారంభం కానుందని, ఐటీ సంస్థను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. నిజామాబాద్ ఐటీ హబ్ గురించి చర్చించారు. రవాణా, నీరు, విద్యుత్తు వంటి సౌకర్యాల, శాంతి భద్రతపై కవిత వారికి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీసీ చైర్మన్ బాజరెడ్డి గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... రవాణా సౌకర్యం విషయంలో ఆర్డీసీ బస్సులను ఐటీ హబ్ వరకు వేయించేందుకు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. అనంతరం కంపెనీ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ... మున్ముందు నిజామాబాద్ లో తాము కల్పించే ఉద్యోగాల్లో మహిళలకు పెద్దపీట వేస్తామన్నారు. భవిష్యత్తులో తమ కంపెనీని తెలంగాణలో మరిన్ని ప్రాంతాలకు విస్తరించే చేస్తామన్నారు.



నేడు పల్నాడులోకి లోకేష్ యువగళం

- ప్రభంజనం సృష్టిస్తుందన్న టిడిపి నేతలు

పల్నాడు, జూలై 31 పల్నాడు జిల్లాలో యువగళం జన ప్రభంజనం సృష్టించుతుందని టిడిపి నేతలు జేపీ. ఆంజనేయులు, ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. మంగళవారం పల్నాడులో లోకేష్ పాదయాత్ర అడుగుతుందని అన్నారు. పల్నాడులోకి యువగళం ప్రవేశిస్తుంది. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా నేతలు, వేలాది మందితో ఘనస్వాగతం పలుకుతాం. పల్నాడు, గుంటూరు జిల్లాల్లో 7 నియోజకవర్గాల్లో పాదయాత్ర ఉంటుంది. వైసీపీ పాలనలో ప్రాజెక్టులను పడదీయించారు. ప్రాజెక్టులపై టిడిపి వ్యయం చేసిన రాంట్లో 20 శాతం కూడా ఖర్చు పెట్టలేదు. జగన్ కమిషన్లు దండుకొని బిల్లులను మంజూరు చేశారు. చంద్రబాబు ప్రాజెక్టులపై రూ. 68 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు. తుది రకలో ఉన్న ప్రాజెక్టులను కూడా పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు. మార్గదర్శిపై జగన్ కక్షసాధింపులను తెలుగు వారంతా గమనిస్తున్నారు. మార్గదర్శిపై ఫిర్యాదు చేయాలని ఖాతాదారులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు, ఫిర్యాదు లేకపోయినా రామోజీరావుపై కేసు పెట్టారు. ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెట్టడం.. సీబీసీని వాడుకోవడం ఆనవాయితీ అయిపోయింది. కోర్టు ఆదేశాలను ఉల్లంఘించి సీబీసీని వినయోగిస్తున్నారు. తప్పులు చేస్తున్న అధికారులు భవిష్యత్తులు మూల్యం చెల్లించుకుంటారని నేతలు హెచ్చరించారు.



